

This Privacy Policy applies information Technology

Salcomp Manufacturing Private Limited recognises the importance of maintaining your privacy. We value your privacy and appreciate your trust in us. This Policy describes how we treat user or vendors information we collect on this website and other offline sources. This Privacy Policy applies to current and former visitors to our website and to our online customers. By visiting and/or using our website, you agree to this Privacy Policy.

This web site is owned and operated by Salcomp Manufacturing Private Limited. At Sears, we want to ensure that you understand what information we gather about you, how we use it, and the safeguards we have in place in order to protect it. If you have additional questions or would like further information on this topic, please feel free to write to our Webmaster at support.vendorportal@salcomp.com. This Privacy Policy applies to information collected through this web portal. Sears may update this policy from time to time. Please check our policy periodically for changes. Your use of this web portal, and any disputes arising from it, is subject to this Privacy Policy as well as our Terms of Use and all of its dispute resolution provisions including arbitration, limitation on damages and choice of law.

Information you post. We collect information you post in our webpage or in our vendor portal site belonging to Salcomp.

Other information. If you use our website, we may collect information about your IP address and the browser you're using. We might look at what site you came from, duration of time spent on our website, pages accessed or what site you visit when you leave us. We might also collect the type of mobile device you are using, or the version of the operating system your computer or device is running.